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Освіта. 

У 1987 році закінчив  Київський  технікум радіоелектроніки, у 1995 році 

Національний технічний університет України "Київський політехнічний 

інститут імені Ігоря Сікорського" (факультет інформатики та обчислювальної 

техніки), у 1999 році Національний університет фізичного виховання і спорту 

України (олімпійський та професійний спорт) та у 2017 році з відзнакою 

магістратуру Відкритого міжнародного університету розвитку людини 

«Україна» (соціальна робота). 

Трудова діяльність. 

          З 2003 року працював викладачем кафедри футболу Національного 

університету фізичного виховання і спорту України, з 2007 року старшим 

викладачем Академії праці і соціальних відносин Федерації профспілок 

України. З 2008 року доцент кафедри фізичної терапії, ерготерапії та 

фізичного виховання Відкритого міжнародного університету розвитку 

людини «Україна». З 2019 року завідувач кафедри фізичного виховання і 

спорту Київського національного університету будівництва і архітектури. 

Автор понад 100 навчально-методичних та наукових робіт в галузях 

педагогіки, психології, права, фізичної культури і спорту та історії 

спорту.  Автор  науково-історичного видання  "Київський футбол на межах 

часів. Люди, події, факти. Суддівство матчів (1913—2013 роки)".  Член 

редакційної колегії журналу «Фізичне виховання в рідній школі». 

           У 2011 р. захистив дисертацію кандидата педагогічних наук в Інституті 

проблем виховання Національної академії педагогічних наук України на тему 
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«Формування громадської активності молодших підлітків в дитячих 

спортивних об’єднаннях за місцем проживання». Автор визначення понять 

«Громадська активність» та «Громадська активність підлітка». У 2020 р. 

захистив дисертацію доктора психологічних наук на тему «Психологія 

самореалізації особистості в паралімпійському спорті». Захист відбувся в 

Інституті психології  імені Г. С. Костюка Національної академії педагогічних 

наук України. Вчений здійснив системний розгляд психологічних засад 

самореалізації особистості в паралімпійському спорті,   доповнив наукові 

уявлення про психологічний зміст та складові самореалізації особистості як 

цілісного феномена та   удосконалив теоретико-методологічні підходи до 

здійснення психологічного дослідження самореалізації особистості. 

        З 1991 року Олександр Миколайович працював на громадських засадах у 

Федерації футболу України секретарем аматорського футболу та секретарем 

комітету арбітрів, з 1996 року зарахований на посаду помічника генерального 

секретаря. Також обіймав посади начальника організаційного відділу і 

начальника відділу забезпечення збірних команд та проведення змагань. з 2015 

по 2018 роки член комітету арбітрів Української асоціації футболу. Лектор 

Центру ліцензування Української асоціації футболу. Проводити матчі, як 

футбольний арбітр аматорських команд, розпочав у 1991 році, Всеукраїнські 

змагання у 1992 році. Матчі другої ліги чемпіонату України проводив з 1995 

року, першої ліги, як асистент арбітра, з 1996 року, вищої ліги з 2000 року. На 

міжнародних матчах асистентом арбітра працював з 2002 року. В чемпіонаті 

та кубку України (1995—2010 роки) провів 114 матчів. Всього в чемпіонатах, 

першостях та кубку України серед професіональних команд, в якості 

асистента арбітра, провів 310 матчів та 53 матчі міжнародного рівня.  Арбітр 

Національної категорії з футболу (1999 рік), асистент арбітра ФІФА 

(Міжнародної Футбольної Федерації). 
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